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Ministr životního prostředí Petr Hladík (KDU-ČSL) získal ocenění v soutěži Ministr roku
2025. Soutěž každoročně hodnotí práci členů vlády a jejich přínos k naplnění vize, aby se
Česká republika stala „mozkovnou světa“ díky špičkovému vzdělávání. Slavnostní vyhlášení
výsledků a ocenění proběhlo dnes v Praze.

Projekt Ministr roku vznikl v rámci iniciativy #ČESKObudoucnosti, která si od roku 2002 klade za cíl
podporovat vzdělání, inovace a dlouhodobou vizi rozvoje České republiky. Ocenění proto zdůrazňuje,
jak ministři konkrétními kroky naplňují tuto vizi.

„Moje vize je připravit naši zemi na budoucnost rozumně a s respektem k přírodě a krajině. Nejen
psát strategie, ale hlavně je plnit a dělat konkrétní věci. Jsem rád, že právě konkrétní kroky jsou za
prací na mém rezortu vidět a dnešního ocenění si moc vážím. Je to zásluha celého týmu na rezortu
životního prostředí, za což jim patří velké poděkování,“ řekl Petr Hladík.

Petr Hladík byl oceněn za to, že dokáže spojovat ochranu přírody s podporou inovací a vzdělávání.
Pod jeho vedením Ministerstvo životního prostředí pomáhá proměňovat bývalé uhelné regiony v
moderní inovační centra a podporuje malé a střední podniky např. v Karlovarském, Ústeckém a
Moravskoslezském kraji. Díky spolupráci s univerzitami zůstávají talentovaní studenti a odborníci v
regionech a podílejí se na jejich modernizaci.

Součástí ocenění je také podpora zážitkového vzdělávání prostřednictvím ekocenter, návštěvnických
center a Domů přírody, které každoročně navštíví statisíce lidí. Tyto instituce pomáhají formovat
vztah dětí i dospělých k přírodě a motivují k dalšímu studiu a odbornému růstu. Petr Hladík klade
velký důraz na rozvoj mladých lidí i zkušenějších generací.

Ministerstvo životního prostředí pod vedením Petra Hladíka výrazně rozšířilo program stáží – jen za
poslední rok jejich počet vzrostl z 36 na 84. Stážisté se účastní jednání, cest i programů, aby získali
zkušenosti nad rámec běžné administrativy. „Chceme, aby šance byly dostupné pro všechny. A nejen
pro mladé. Na tři měsíce k nám přišly na stáž i dvě seniorky. Někteří kolegové byli nejdřív skeptičtí,
ale nakonec to byla obohacující zkušenost pro všechny. Ukázalo nám to některé věci z jiné
perspektivy. Říkám narovinu, že stáže děláme i trochu pro nás. Část stážistů u nás pak zůstává jako
zaměstnanci,“ dodal Petr Hladík.

O spolupráci má zájem také řada univerzit – uzavřena byla memoranda například s Mendelovou
univerzitou v Brně nebo Přírodovědeckou fakultou Masarykovy univerzity.

Hlasování v soutěži Ministr roku probíhalo od 19. srpna do 15. září 2025 na webových stránkách,
kde je zároveň možné přečíst si konkrétní medailonky jednotlivých kandidátů. Ministři zaslali
odpovědi na otázky platformy #ČESKObudoucnosti směřující k plnění dlouhodobé vize Česka. Právě
jejich odpovědi následně občané hodnotili v závěrečném hlasování.
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